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Klassenstufen 3 und 4

Donnerstag, 11. April 2013 Arbeitszeit: 75 Minuten

1. Von den jeweils 5 Antworten ist genau eine richtig.

2. Jeder Teilnehmer bekommt zu Beginn 24 Punkte. Bel einer richtigen Antwort werden
die dafiir vorgesehenen 3, 4 oder 5 Punkte hinzuaddiert. Wird keine Antwort gegeben,
gibt es 0 Punkte. Ist die Antwort falsch, werden 3/4, 4/4 oder 5/4 Punkte abgezogen.
Die hochste zu erreichende Punktzahl ist 120, die niedrigste O.

3. Taschenrechner sind nicht zugelassen.
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Im Bild rechts zeigen die Pfeile, wie addiert werden soll. +‘@ +
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Welche Zahl gehort an die Stelle des Fragezeichens? .
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Hagen will den gleichen Wirfel wie Micha bauen, aber
Ihm fehlen dazu einige kleine Wiirfel. Wie viele?
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Micha Hagen
Beim Stadtsportfest gewann unsere Schule 7-mal Gold, 9-mal Silber und 5-mal Bronze.
Die Siegerschule brachte es sogar auf 8-mal Gold, 14-mal Silber und 4-mal Bronze.

Wie viele Medaillen gewann die Siegerschule insgesamt mehr als unsere Schule?
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Die Fenster im Haus gegentber haben an den vergangenen 5 Tagen unterschiedlich
ausgesehen. An welchem Tag waren die meisten Jalousien vollstandig heruntergelassen?
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